

## Referat fra bestyrelsesmøde i OSF d. 21. nov. 2018 kl. 18.00 i klubhuset

Deltagere: Bestyrelsen – Jonas Christiansen (JC), Niels-Erik Torp (NET), Bjarne Andersen (BA), N.H. Jensen (NHJ). Afbud fra Lars Jespersen (LJ)  
Suppleanter – Roland Sørensen

1. **Valg af ordstyrer** - BA
2. **Valg af referent** – BA
3. **Udpegning af Bjarne Andersen som fungerende formand indtil generalforsamlingen i 2019**  
**Jonas har bedt om at blive løst fra formandsposten i OSF, og i stedet overgå til at være menigt bestyrelsesmedlem. Undertegnede tilkendegiver, at jeg er villig til at overtage formandsposten indtil den ordinære generalforsamling i 2019.**

En enig bestyrelse besluttede at udpege BA som fungerende formand frem til den ordinære generalforsamling 2019. Samtidig blev det besluttet, at JC kunne fortsætte som menigt bestyrelsesmedlem. BA sørger for at informere om beslutningen på foreningens hjemmeside.

#### 4. **Fastsættelse af dagsordenspunkter og dato for kommende bestyrelsesmøde**

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag d. 11. dec. 2018 kl. 18.30 i klubhuset. NHJ sørger for forplejning.

Dagsordenspunkter:

- Administration mv. af fiskeri i kanalerne. NHJ sørger for at få fat i "mappen om fiskeri i kanalerne, og tager kontakt til person der har givet udtryk for evt. at hjælpe med opsyn mv. af fiskeri i kanalerne. NET laver indlæg på bloggen om "mangel på aktivister" til opgaver omkring fiskeri i kanaler.
  - o Udarbejdelse af kort og foldere vedrørende fiskeri i kanalerne.  
Hvor/hvad/hvornår/regler
  - o Ajourføring af oplysninger på foreningens hjemmeside og fiskekort.dk
  - o Salg af dagkort udover fiskekort.dk
  - o Fiskerikontrol
  - o Kontakt (og besøg) til lodsejere og opfølgning på aftaler med disse
- Status på planlægningen af Makrelfestival 2019
- Planlægning af ordinær generalforsamling 2019
- Datoer for bestyrelsesmøder frem til ordinær generalforsamling

#### 5. **Evt.** i.a.b

For referat: Bjarne Andersen